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Το Γενέσιο της Θεοτόκου στη Μητρόπολη 
Λαρίσης – Αιχμές για την κατάσταση στη 
Θεσσαλία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με τη δέουσα λαμπρότητα εορτάσθηκε το Γενέσιο της 
Θεοτόκου στη Μητρόπολη Λαρίσης, στις 7 και 8 Σπετεμβρίου 
2024. 

Στον Πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Γενεσίου της Θεοτόκου Αιγάνης, χοροστάτησε 
στον εόρτιο Μεγάλο Εσπερινό του Γενεθλίου της Παναγίας, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του λαμβάνοντας αφορμή από το πρώτο 
Ανάγνωσμα της Γενέσεως αναφέρθηκε στην κλίμακα του Ιακώβ πάνω στην οποία 
στηρίζεται ο Άγιος Θεός κατά το κείμενο και ανέλυσε το πως ο Θεός που δεν έχει 
ανάγκη από τίποτα, φτάνει να στηρίζεται στην Παναγία για να υλοποιηθεί το 
σχέδιό Του για τη σωτηρία του κόσμου και του ανθρώπου.

Την κυριώνυμο ημέρα ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Όρθρο της Κυριακής 
προ της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού και της εορτής του Γενεσίου της Θεοτόκου 
και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στο Ιερό Παρακκλήσιο της Παναγίας της 
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Αρμενιώτισσας.

Πολλοί ξέχασαν τη Θεσσαλία νομίζοντας ότι όλα 
είναι εντάξει
Ο οικείος Ποιμενάρχης στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στις θλιβερές μνήμες της 
πλημμύρας αλλά και το ανδρείο φρόνημα και την αντοχή των κατοίκων που 
οδήγησαν στο να μην υπάρξουν θύματα και να περιοριστεί κατά το δυνατόν η 
θλίψη και η συμφορά. Στάθηκε στο γεγονός ότι πολλοί ξέχασαν τη Θεσσαλία 
νομίζοντας ότι όλα είναι εντάξει και έπρεπε να έρθει το νέο περιστατικό με τα 
νεκρά ψάρια για να καταλάβουν κάποιοι ότι εδώ και ένα χρόνο η περιοχή υποφέρει, 
καθώς τίποτα δεν άλλαξε αλλά σε κάθε περίπτωση ο ντόπιος πληθυσμός αντέχει 
και αγωνίζεται.



Υπενθύμισε ότι αυτή την περίοδο το σεπτό πρόσωπο της Παναγίας μας 
διαπλέκεται με το ιερό σύμβολο του Τιμίου Σταυρού θυμίζοντας την υπέρτατη 
θλίψη και τον πόνο της Παναγίας στη ρίζα του Σταυρού όταν έβλεπε τον Υιό της 
σταυρούμενο. Τόνισε δε, όπως η Κυρία Θεοτόκος άντεξε τον πόνο και τη θλίψη, 
έτσι και εμείς εφόσον την ομολογούμε Μητέρα μας, οφείλουμε να αντέξουμε και με 
τις πρεσβείες Της να αγωνιστούμε για ένα καλύτερο αύριο για την Θεσσαλία μας.












